
Majstrovstvá Európy v rádiovom orientačnom behu 2015 

V dňoch 4. – 8.6.2015 sa v okolí poľského mesta Zamočš - Sitaniec uskutočnili 16. 

Majstrovstvá Európy v rádiovom orientačnom behu žiakov a dorastu, ktoré sa každý rok 

uskutočňujú v rámci súťaží  ARDF IARU Region 1. 

Stalo sa dobrým zvykom, že si z týchto vrcholných súťaží donesieme cenné kovy. Ani tento 

rok nebol výnimkou, pretože vďaka víťazstvu Edit Lzoríkovej v pretekoch v pásme 3,5MHz 

v kategórii D16 (dorastenky) nám pribudla do zbierky zlatá medaila. Ani v kategórii 

dorastencov sme neobišli naprázdno, keď Lukáš Račko ukoristil v silnej konkurencii najmä 

ruských, českých a ukrajinských súperov krásnu bronzovú medailu.   

Potešili nás aj výsledky v mladších žiackych kategóriách. Tí sa taktiež nestratili a vybojovali 

krásne umiestnenia: 4. miesto v šprinte S. Lilgová, 5. miesto v šprinte a 7. miesto v pásme 

144MHz A. Kubalová. Dievčatá si odkrútili  svoj krst ohňom, pretože sa na takýchto veľkých 

medzinárodných pretekoch zúčastnili prvýkrát.  

V súťaži družstiev síce boli mladšie žiačky štvrté a piate, ale v pásme 144MHz dokázali 

poraziť pretekárky z Ukrajiny, ktoré pretekajú dlhšie a najmä využívajú možnosť, ktorú 

poskytujú pravidlá, že sa pretekov v danom pásme môže zúčastniť až 5 pretekárov z danej 

krajiny a dvom najlepším sa zarátava čas. V tomto smere boli naše dievčatá v obidvoch 

vekových  kategóriách vo veľkej nevýhode. Aj staršie dievčatá B. Filová a E. Lazoríková to 

vo svojej kategórii družstiev nemali ľahké a ušla sa im v obidvoch pretekoch nepopulárna 

„zemiaková“ medaila.  

Chlapci mali pozíciu ešte ťažšiu, pretože museli bojovať každý za seba, keďže           

L. Račko ostal vo svojej kategórii starších osamotený vzhľadom na to, že dvaja členovia jeho 

minuloročného tímu už postúpili do juniorskej kategórie a tých čakajú ME až v auguste. 

Napriek tomu podal Lukáš krásne výkony korunované už spomínaným 3. miestom v šprinte 

a 8. miestom v pásme 3,5MHz.  

 Môžeme spokojne skonštatovať, že sa v ROB-ke našim žiakom stále darí hlavne  

zásluhou trénerov, ktorými sú pani profesorka Anna Šimečková a jej manžel. Vďaka ich práci 

a úsiliu sa objavujú stále nové talenty, aby tento krásny šport nezanikol, ale práve naopak, aby 

stále zaznamenával úspechy. Gratulujeme k získaným medailám aj dosiahnutým výsledkom! 

 

 


